

編者按

逢周五刊出的教育專版，將於2020年2月14日起改以雙周報形式，以全新面目與各位讀者見面。

一如既往，我們歡迎師生家長和校方來稿，分享校園點

滴，包括畫作及相片。來稿請提供聯絡資料，可電郵至：tipschools@gmail.com，或郵遞至：香港仔田灣海傍道七號興偉中心三樓「大公報教育版」。



大公報教育組新成立Facebook帳號「教育住」。界like就可收到更多升學資訊、學習方法，以及大公報教育報道等實用資訊。



春節將至，送舊迎新之際，教育專版也將以嶄新的特刊形式與讀者見面。回首2019年的校園，雖遇黑暴侵擾，但仍有不少教育工作者堅守崗位，教書育人，傳遞真知，向暴力說不。在新的一年，愈來愈多的學界同仁齊盼學堂恢復平靜，齊心用正能量建設我們的家園。

大公報教育組（文、圖）

堅守崗位教書育人 傳遞真知拒絕暴力 學界新春寄語 齊心建設家園



教育新聞更加豐富

福建中學附屬學校 徐區懿華校長

好開心聽到《大公報》教育版即將改版，以雙周報形式發行的消息。在新一年裏面，希望這份新的雙周報可以為我們帶來更多益智和多元化的內容，令小朋友在閱報的時候有更多不同的資料可以了解，讓他們的學習生活更加豐富。另外也希望《大公報》可以刊登多點校園裏的生活趣事，讓校長之間都可以互相做個參考。

鼠年就快來到，同大家拜個早年。祝各位小朋友快高長大，聰明伶俐，笑口常開。亦祝《大公報》業務蒸蒸日上，為大家帶來更加多、更加好的教育新聞。